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Ti, moja Mati in Gospa!   
- Vzpodbude za razmišljanje o „mali posvetitvi“ - 

   

Misel za uvod: 
„Ker je Marija v Bogu in z Bogom je blizu vsakomur izmed nas.  …Vedno 

nas sliši, vedno nam je blizu in ker je mati Sina, ima delež Njegove moči in 

Njegove dobrote. Tej Materi, ki ni daleč od nikogar izmed nas, moremo 

vselej zaupati naše celotno življenje.ˮ                      papež Benedikt XVI., 14.8.2005 

   
     

Nadeti si „kraljevski plašč“ ljubezni 
 

„Po dobrih delih se duša počuti, kakor bi bila ogrnjena s 
kraljevskim plaščem,  slaba dela pa jo omračijo.“ s. Hildegarda iz Bingena 

 

 

Ko izrečemo besede posvetitve: „…Tebi se vsega darujem…,“ si s tem 

nadenemo „kraljevski plašč.“ Našim dejanjem namreč s tem vtisnemo 

znamenje, po katerem vsa zažarijo v svetlobi, ki se imenuje Ljubezen. 
  

Posvetitev Mariji nikdar ni neka obveza, nekaj kar bi morali ali kar bi bili 

prisiljeni storiti. Marveč je vselej dejanje naše svobodne volje in prostovoljne 

odločitve iz ljubezni. Naša ljubezen ji govori: S Teboj, ob Tvoji roki, 

posnemajoč Tebe Marija, hočem stopati po kraljevski poti ljubezni. Ne z 

velikimi besedami, temveč z malimi dejanji in tako pričati za Kristusa. 
 

„Dobro delo“  je naš osebni prispevek k „ekonomiji dobrega, k večji prisotnosti 

ljubezni v človeštvu“. (papež Benedikt XVI) Saj ne gre za to, da bi naštevali, kaj vse 

smo storili in to seštevali kot naše dobroimetje pri Bogu. Saj je vendar Božja 

moč in njegova milost tista sila, ki omogoča vsako dobro misel, vsako dobro 

besedo, vsako dobro delo. Gre torej za notranji obrat od „moram“ k „hočem“. 

Iz ljubezni svobodno izbrano in svobodno hoteno.  
 

V zgodovini Schönstatta so ta pozitivni odnos sčasoma poimenovali po pojmu iz 

bančnega sveta: „Prispevki v kapital milosti.“ Ljubezen je namreč kot nekak  

kapital ali zaklad, ki se stalno množi in ki ga more vsakdo bogatiti s svojimi 

prispevki. Kapital, ki dolgoročno gledano prinaša visoke obresti in ostaja vedno 

  stabilen. Kapital, ki nas vse napravlja bogate. Vendar ne šele v nebesih, marveč 

že na zemlji.  
 

„Prispevki v kapital milosti! Navajeni smo, da dajemo Božji Materi na voljo 

zasluženja za naša dobra dela. Odslej naj Ona z njimi razpolaga, jih razporeja,  

uporablja in z njimi gospodari kakor hoče.“ (p. J. Kentenich, 27.11.1966) 
 

Vsakdo od nas dan za dnem opravlja in prenaša mnoge stvari. Ljubezen iz tega 

napravi darilo, ki je velikodušen, kraljevski dar za bližnjega, obenem pa 

osrečuje tudi darovalca. 
 

V vsakem moškem prebiva kralj, v vsaki ženski kraljica. 
Nagovori jih in prikazali se bodo. Laura Randolph 

 

Za razmislek: 
Vsak dan si lahko na listek beležim mala dnevna bremena in dogodke, ki bi 

jih mogel in želel uporabiti za nekoga, kot moj dar ljubezni. 
 

 

O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem... 
 

 Pomagaj mi, da bom zjutraj pravočasno vstajal in da ne bom že 

navsezgodaj ustvarjal nemira. 

 Pomagaj mi, da bom danes bližnje prijazno pozdravljal. 

 … 
 

Vrč v Marijini kapelici je zbirno mesto za prispevke ljubezni.  

Ko te prispevke prinašamo vanj, so kakor voda v vrčih v Galilejski Kani. 

Vendar pa je to, kar nastane iz naših prispevkov na priprošnjo Božje Matere 

nova stvar.  „Je vino blagoslova za mnoge.ˮ  
 

Molitev: 
Skušam se srečati s pogledom Jezusa in Marije na podobi Schönstattske 

Marije in razmislim, kakšno dobro delo lahko danes storim in poklonim Božji 

Materi.                
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